

## Α-κοινωνητοι.

Γράφει ο Παναγιώτης Κωστόπουλος.



Το τελευταίο διάστημα γινόμαστε μάρτυρες μιας επίθεσης εναντίον της Εκκλησίας και σταδιακά εναντίον της Θείας Μετάληψης.

Από αυτήν τη στήλη και από πολλά άλλα μετερίζια, έχουν γίνει πλείστες αναφορές στο θέμα των κλειστών εκκλησιών, την απαγόρευση του εκκλησιασμού, την απαγόρευση των μεγάλων, των κωδωνοκρουσιών και της μεταφοράς του Αγίου Φωτός. Όπως αποδείχτηκε και απόδεικνύεται σχεδόν καθημερινά, οι προαναφερθείσες απαγορεύσεις έρχονται σε πλήρη αναντιστοιχία με μια πλειάδα συναθροίσεων (γλέντια ρομά, διαδηλώσεις αριστεριστών, «περιοδεία» της Πρωτοψάλτη, εορτασμός πρωτομαγιάς Κ.Κ.Ε., μεγάφωνα στο Ραμαζάνι, κ.α.) και στα ελλιπή μέτρα προστασίας που υπήρχαν σε πάρα πολλούς χώρους εργασίας όλο αυτό το διάστημα.

Σαν να μην έφταναν όλα αυτά, τα οποία προκαλούν τον πιστό λαό της Ελλάδας, ο οποίος ειρήσθω εν παρόδω έδειξε ιδιαίτερη πειθαρχία, σε σημείο να «ελέγχεται» από πολλούς για έλλειψη μαχητικότητας, ήρθαν το τελευταίο διάστημα κάποιες φωνές να τα βάλουν με την Θεία Κοινωνία. Η αρχή έγινε με τις συζητήσεις που διαμείφθηκαν με χαμηλή ένταση στην έναρξη των απαγορεύσεων. Ύστερα είχαμε το περιστατικό με τον ιερέα, ο οποίος κοινωνήσε έξω από το ναό, παιδάκι που το είχε πάει ο πατέρας του να μεταλάβει των Αχράντων Μυστηρίων, γεγονός που προκάλεσε αφενός την ρουφιανιά του γείτονα, που σε αυτήν την εικόνα είδε τον «κίνδυνο» και τον εχθρό, αφετέρου τους κάθε λογής αρνητές της Πίστης μας, να βγάλουν το μένος τους. Τη σκυτάλη ανέλαβε

πρόσφατα ο «πολύς» Ηλίας Μόσιαλος, καθηγητής στο LSE, Υπουργός Επικρατείας το 2011 στην κυβέρνηση του Γ.Παπανδρέου και εκπρόσωπος σε διεθνείς οργανισμούς για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορονοϊού, στη σημερινή κυβέρνηση. Ο Η.Μόσιαλος πρότεινε να αλλάξει ο τρόπος που γίνεται η Θεία Μετάληψη. Το τελευταίο «χτύπημα» προήλθε από τους παρηκμασμένους «ράδιο αρβύλα», οι οποίοι στην προσπάθειά τους να κερδίσουν λίγη τηλεθέαση, προσπάθησαν να λοιδορήσουν το Σώμα και το Αίμα του Χριστού. Μόνο και μόνο για τα τριάντα αργύρια που θα τους επιφέρουν τα κέρδη της τηλεθέασης...

Ο εσμός των υπέρμαχων της απαγόρευσης της Θείας Κοινωνίας, είναι σίγουρο ότι δεν θα σταματήσει εδώ. Η Θεία Κοινωνία είναι κάτι που ξεπερνά την πεπερασμένη λογική τους και επιβεβαιώνει την μωρία τους. Δυστυχώς, φαίνεται ότι δυσκολεύονται πολύ να καταλάβουν ότι κάποια πράγματα δεν εξηγούνται με την λογική και είναι απλά θέμα Πίστης, δηλαδή αποδοχής της Θείας Αποκάλυψης.

Ο πιστός λαός που πειθάρχησε και βρέθηκε μακριά από τις εκκλησιές μας τις μέρες της μεγαλύτερης γιορτής της χριστιανοσύνης, δεν θα ανεχθεί άλλες προσκλήσεις. Εδώ είναι το όριο. Εδώ μπαίνει η κόκκινη γραμμή. Κάτω τα χέρια σας από την Θεία Κοινωνία.

**ΩΣ ΕΔΩ!**

**Δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα “Δημοκρατία” στις 07/05/20.**

**Πηγή :** <https://www.antibaro.gr/article/>